


CONSIDERACIONES GENERALES

Los sentimientos que predominan son la esperanza (36.4%) y la incertidumbre (16.5%), dejando 
atrás sentimientos negativos como la bronca o la tristeza.

 El 49.4% de los argentinos piensa que su situación personal en el año que viene va a ser mejor 
que la vivida en el 2024, mientras que un 46.5% cree que va a ser peor o igual

El presidente Javier Milei se encuentra  en su mejor mes  en términos de imagen, con 57% 
positiva. La imagen del presidente se encuentra por encima de la valoración de la gestión del 
gobierno nacional.

La medida negativa del gobierno que más golpeó a los argentinos fue el reajuste de los servicios 
públicos (55.8%). Siendo la baja de la inflación y del dólar las medidas positivas que visualizan la 
mayor parte de los argentinos (43.5%).

 2025: La opinión pública visualiza solamente 2 espacios electorales, La Libertad Avanza y el PJ 
Kirchnerista, dejando sin espacio por el momento para la aparición de una tercera fuerza 
competitiva electoralmente.



Ficha técnica.

Nacional Diciembre 2024 – 1600 Casos +/-2,45 - Solmoirago Consultora



¿Para Ud. Este diciembre 2024  será mejor o peor que el diciembre del 2023?
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¿Para Ud. Como será la situación general del país (social, económica y política) en el 
año 2025?
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¿Cómo cree Ud. que será su situación personal (en lo económico-laboral) en el año 2025?
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¿Con respecto a la marcha general del país, que sentimiento le genera?



¿Si Ud. Fuese presidente de Argentina, que es lo primero que solucionaría? Pregunta abierta.
Ponderada según mayor menciones.

Nacional Diciembre 2024 – 1600 Casos +/-2,45 - Solmoirago Consultora





¿Cómo cree Ud. que es la gestión del Gobierno Nacional?
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Imagen de dirigentes
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Imagen de dirigentes: Evolución 
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Imagen de dirigentes: Evolución de imagen Presidente.
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Imagen Presidente Milei según franja etaria.

Imagen Presidente Javier Milei 

Edad Muy buena Buena Mala Muy mala Sin opinión Total

de 16 a 25 años 23,6% 37,1% 14,6% 15,7% 9,0% 100,0%

de 26 a 35 años 20,4% 46,3% 17,0% 13,6% 2,7% 100,0%

de 36 a 45 años 15,1% 38,2% 21,2% 17,0% 8,5% 100,0%

de 46 a 60 años 19,3% 38,2% 18,5% 16,4% 7,6% 100,0%

Más de 60 años 17,5% 37,3% 17,5% 16,9% 10,8% 100,0%

Total 18,5% 39,3% 18,3% 16,1% 7,7% 100,0%
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Si bien la imagen positiva del presidente Javier Milei 57,8%, en la franja etaria de los jóvenes entre 16 a 25 
años este registro alcanza el 60,7% .





¿Cuál cree Ud. Que es el principal logro que tuvo el gobierno de Javier Milei? 
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Para  Ud. ¿Qué fue lo peor del gobierno de Javier Milei?
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Ud. ¿Qué piensa de la
 Derogación de las PASO?
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Ud.  ¿Qué piensa de la 
Implementación de FICHA 
LIMPIA ?

Agenda Legislativa



Ud. ¿A que espacio político votaría en las elecciones del 2025?
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¿De qué partido o frente se siente más cerca o identificado??
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